



RIMOKATOLIČKA ŽUPA
UZVIŠENJA SVETOG KRIŽA
SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Trg hrvatske kraljice Jelene 3
HR – 49 223 SVETI KRIŽ ZAČRETJE
tel.: 049 / 227-909 / 091 341 11 10
e-mail: rktsvkr@kr.t-com.hr
web.: www.zupa-svkrizzacretje.hr



TJEDNI INFORMATIVNI LISTIĆ ŽUPE UZVIŠENJA SV. KRIŽA

Godina XXVI. liturgijska godina B Broj 19 (1268)

09.05.2021.

6. VAZMENA NEDJELJA

SLAVLJE PRVE PRIČESTI

ČESTITAMO NAŠIM PRVOPRIČESNICIMA (52)

Iv 15, 9-17



Idi putem
deset zapovijedi Božjih
i u životu znat ćeš
samo za ljubav i sreću...

+ Čitanje svetog Evandelja po
Ivanu

U ono vrijeme: Reče Isus svojim
učenicima:

»Kao što je Otac ljubio mene, tako
sam i ja ljubio vas; ostanite u
mojoj ljubavi. Budete li čuvali
moje zapovijedi, ostat ćete u
mojoj ljubavi; kao što sam i ja
čuvao zapovijedi Oca svoga te
ostajem u ljubavi njegovoj. To
sam vam govorio da moja radost
bude u vama i da vaša radost bude
potpuna. Ovo je moja zapovijed:

ljubite jedni druge kao što sam ja vas ljubio! Veće ljubavi nitko nema od ove: da tko život svoj položi za svoje prijatelje. Vi ste prijatelji moji ako činite što vam zapovijedam. Više vas ne zovem slugama jer sluga ne zna što radi njegov gospodar; vas sam nazvao prijateljima jer vam priopćih sve što sam čuo od Oca svoga. Ne izabrate vi mene, nego ja izabrah vas i postavih vas da idete i rod donosite i rod vaš da ostane te vam Otac dadne što ga god zaištete u moje ime. Ovo vam zapovijedam: da ljubite jedni druge.« Riječ Gospodnja.

UREDNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA – svakog radnog dana pola sata prije sv. Mise i pola sata nakon sv. Mise. U subotu po dogovoru, a nedjeljom župni ured ne radi. Za sakramente pričest, ispovijed i bolesničko pomazanje kao i za prijavu sprovoda od 0-24h.

Misne nakane za 6. vazmeni tjedan

09.05.	Ned.	6. VAZMENA NEDJELJA <i>„Veće ljubavi nitko nema od ove, da tko svoj život položi za prijatelje.“</i> MAJČIN DAN	08:00 09:30 10:00 18:00	-na nakanu ob. Mraz, + Anka Bedeniković <i>Okupljanje prvopričesnika na dvorištu župnog dvora nakon čega slijedi procesija</i> SLAVLJE PRVE PRIČESTI, na trgu ispred župne crkve + Slavko i Danica Šenjuga, ob. Šćuric i ob. Bočkaj
10.05.	Pon.	BL. IVAN MERZ	17:30 18:00	<i>Svibanjska pobožnost - krunica</i> + Marica Vorih
11.05.	Ut.	Mamerto, Serafin	17:30 18:00	<i>Svibanjska pobožnost - krunica</i> SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Ivan, Franjo i Jelena Bakliža, + Antonija Profeta, + Julije Petrač, + Zdenka Lončarek, + Franjo Juric, + Katarina Sinković, + Josip Roginić, + Mirko Ferček, + Štefanija Tenšek, + Marija Pristušek, + Stjepan Dlesk, + Marija Gorički, + Štefanija Pažameta
12.05.	Sri.	SV. LEOPOLD B. MANDIĆ	17:30 18:00	<i>Svibanjska pobožnost - krunica</i> + Stjepan Hršak
13.05.	Čet.	UZAŠAŠĆE GOSPODINOVO	17:30 18:00 19:30	EUHARISTIJSKO KLANJANJE + Stjepan Sinković ISPOVIJED roditelja i kumova krizmanika
14.05.	Pet.	Sv. Matija, apostol	17:30 18:00 19:30	Sakramenta Ispovijedi i Svibanjska pobožnost SV. MISA NA ZAJEDNIČKE NAKANE + Ivan, Mirko, Marija i Stjepan Martinjak, + Sofija i Franjo Majsec, Božena Jelenčić, Josip Roginić, + Ljubica i Stjepan Klinčić, + Franjo Roginić, Hrvoje i Matija Merkaš, Dragutin Hundrić, + Zdravko Hundrić, + Dragutin Tumpa, + Dragica Celinić, + Katarina Sinković, + Zdravko Haldek, + Franjo Krznar, + Stjepan Likar, + Franjo Profeta KRŠTENJE: KATARINA POLJAK ISPOVIJED krizmanika
15.05.	Sub.	Svi sveti solinski mučenici	10:30 11:00 16:00	<i>Okupljanje krizmanika s kumovima pred crkvom, na predviđenom mjestu za slavlje sv. Mise. U slučaju lošeg vremena okupljanje u crkvi. Nema procesije</i> SLAVLJE SV. POTVRDE, ispred crkve. U slučaju lošeg vremena slavlje je u crkvi. KRŠTENJE: LUKAS PLEČKO / VITO KOVAČIĆ
16.05.	Ned.	7. VAZMENA NEDJELJA <i>„Oče sveti, sačuvaj ih u svome imenu koje si mi dao....“</i>	08:00 09:30 11:00 18:00	+ Anka Bedeniković + Ivan, Barica i Alojz Grozaj, Petar, Elizabeta i ob. Šoštarić SV. ANA – blagoslov polja + Ivan Junković, Junković Boris i Tomo Benčić

KIP MAJKE BOŽJE 09. svibnja 2021. preuzimaju ovi molitelji;

Marija Požgaj, Vlatka Petreković, Terezija Petreković, Mirko Pem, Marija Matešić

Molitvena nakana za mjesec svibanj je za sve naše majke i one koje će to postati, da po uzoru na Blaženu Djevicu Mariju budu nositeljice i čuvarice vjere u našim obiteljima

- **DAR ZA CRKVU** – Matija Vidović, Nikola i Tihana Dlesk, Petar i Jelena Grozaj, Ljudevita Gaja 5, Sv. Križ Začretje, Ivana i Miroslav Šivalec, Milka Šćuric, Švaljkovec 14, Milan Kotarski, Ciglenica Zagorska 77, Jedna obitelj

Svoj dar za crkvu možete uplatiti na broj računa: HR 57 24840083234452004

UMRLI, KRŠTENI I VJENČANI U PROŠLOM TJEDNU:

UMRLI: + Anka Bedeniković, rođena 1932, Prosenik Začretnski 75
+ Štefanija Piljek, rođena 1933., iz Zagreba, sahranjena u Sv. Križu Začretju

KRŠTENI: ...

VJENČANI: ...

ŽUPNI CARITAS:

Poštovani župljani!

HVALA VAM na uspjehu akcije u prikupljanju namirnica 24. 04. 2021. i 25. 04. 2021. za potrebite koji su stradali u potresu na području Sisačke biskupije za koje brinemo kao župna zajednica jednom mjesečno (10 obitelji).

Dragi roditelji i draga djeco, **ŽUPNA KATEHEZA**

PRVOPRIČESNICI – podsjećam Vas zajedno s Vašim roditeljima da haljinice, pojaseve i vjenčiće od prve pričesti vraćate u nedjelju 16.05. 2021. na jednu od sv. Misa.



Dragi župljani, imajmo stalno u kršćanskoj svijesti da nam naši dragi i mili, koji se možda nađu u bolesti, nemoći ili starosti otiđu s ovoga svijeta Gospodinu okrijepljeni sakramentima (ispovijed, pričest i bolesničko pomazanje).

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ: Sakrament ženidbe žele sklopiti:

- **ROBERT TIVADAR**, sin Gorana i Snježane r. Lovrenčić, Naselje Jalševac 3, Bedekovčina i **PETRA VORIH**, kći Perice i Vesnice r. Ciglencečki, Ciglenica Zagorska 26, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 22.05. 2021. u župi Sv. Križ Začretje.
- **MARKO MARJANOVIĆ**, sin Ranka i Vesne r. Crnek, Stjepana Širole 8, Zagreb i **ANDREA LACKO**, kći Stjepana i Marije r. Šenator, Galovec Začretnski 63, Sv. Križ Začretje. Žele se vjenčati 22.05. 2021. u župi Sv. Križ Začretje.

OBAVIJEST ZA KRIZMANIKE, KUMOVE I RODITELJE:

- U slučaju lošeg vremena slavlje je u crkvi uz sve epidemiološke mjere
- Kod svih slavlja, sv. Potvrde i Ispovijedi molim maksimalni oprez, ako smo u crkvi obavezno je nošenje zaštitnih maski kao i na otvorenom prostoru ispred crkve.
- Postoji službeni fotograf tako da sve molim bez dodatnih šetnji, uletavanja i sl. zbog fotografiranja
- U slučaju neposrednog oboljenja ili izolacije pojedine djece krizmanika ili cijelog razreda sve rješavamo isključivo dogovorom.
- U slučaju pojave temperature ili drugih simptoma koji bi upućivali na covid- 19, postupimo razborito tako da se javimo liječniku, ali i župniku zbog moguće loše situacije oko slavlja. Nemojmo ugroziti svoje zdravlje i onih dragih ljudi koji su oko nas.

Kroz uskršno vrijeme umjesto Andeo Gospodnji 3 x na dan (ujutro, podne i navečer) molimo ovu molitvu:

Kraljice neba, raduj se. Aleluja. / Jer koga si bila dostojna nositi. Aleluja. / Uskršnu, kako je rekao. Aleluja. / Moli za nas Boga. Aleluja. / Veseli se i raduj se, Djevice Marijo. Aleluja. Jer je uskrsnuo Gospodin uistinu. Aleluja.

Pomolimo se: Bože, koji si se udostojao razveseliti svijet uskrsnućem svoga Sina, Gospodina našega Isusa Krista, daj, molimo te, da po njegovoj Majci, Djevici Mariji, postignemo radosti vječnoga života. Po istom Kristu Gospodinu našem. Amen

Svibanjske pobožnosti

odnose se na posebne molitve i druge pobožnosti kojima se tijekom svibnja časti Blažena Djevica Marija. U svibnju nam je Gospa najbliža, jer je ona znak vedrine i duhovne snage kršćanstva. Moleći otajstva svete krunice povezujemo se i ujedinjujemo s Isusom Kristom koji je središte i cilj svake naše molitve. Neka **molitva Krunice** ispuni naše živote u ovom mjesecu svibnju. Krunicu molimo svakog dana ½ sata prije sv. Mise u 17:30 i po župi kod naših kapelica, križeva i pileva po rasporedu.

- Molitvene nakane: za naše obitelji, prvopričesnike, krizmanike, mlade, bolesne i za prestanak ove pandemije.

Ponedjeljak 10. 05. u 19: 00 sati	Dukovec - Jurmani
Utorak 11. 05. u 19: 00 sati	Donja Šemnica – Tumpi- Krajcari ???
Srijeda 12.05. u 19:00 sati	Prosenik Začretnski – društveni dom
Četvrtak 13.05. 2021. u 19:00 sati	Zleć – kod Mokrovčaka
Petak 14. 05. u 19:00 sati	Vrankovec - Hanži
Subota 15. 05 u 17:00 sati	Temovec – kod Mraza
Nedjelja 16. 05. 2021.	Krunicu molimo prije svih sv. Misa

NAPOMENA: Zbog pastoralnih obveza, ispovijedi i priprema za krizmu možda neću moći biti prisutan po rasporedu određenog dana zajedno s vama u vašem selu na molitvi. Potičem Vas dragi župljani da molite samostalno i zajedno na predviđenom mjestu, ali i onda kada se ne moli u vašem selu. Molimo svakog dana po čitavoj župi kod naših kapelica, križeva i poklonaca. Maske su obavezne za sve uz poštivanje socijalne distance od 1,5m na otvorenom prostoru.

U nedjelju 16.05. 2021. kod kapele sv. Ane slavimo sv. Misu u 11:00 sati i imamo blagoslov naših polja i vinograda. Nakon sv. Mise u prostorijama župne kuće imat ćemo kratki susret svih koji žele u svezi nastavka radova na istoimenoj kući. Kroz proteklih mjeseci intenzivno se radi na obnovi župne kuće (novi krov, dimnjak, ograda, glazura, uređivanje unutrašnjosti, stolarija, premazivanje stolarije i cijele kuće, limarija). Susret je u znaku daljnjih radova uz mogućnost Vaše potpore dragi župljani bilo u dar, novcu, bilo u radovima ili materijalu. Molimo zajedno za napredak naše župe na duhovnom i materijalnom planu.